ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 134, DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DA PARAÍBA – CAU/PB. Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e vinte e cinco minutos, iniciou-se a sessão na sede do CAU/PB, localizado na Av. Rio Grande do Sul, 1345, Bairro dos Estados, nesta Capital, sob a presidência do Arquiteto e Urbanista Eduardo de Oliveira Nóbrega Filho. Estiveram presentes os Conselheiros Titulares Daniela Benício, Giovanni Alencar, Julliana Queiroga e Renata de Sousa Nóbrega. Além da secretária geral Mércia Valéria Pinho, da coordenadora administrativa e assistente das comissões Yngrid Cabral, do assessor jurídico Igor Acioly e da gerente geral do CAU/PB Andréia Solha. Justificaram ausência as conselheiras Paula Ismael, Patrícia Cruz e o conselheiro Washington Dionísio Sobrinho. 1.1 Abertura: O presidente EDUARDO NÓBREGA iniciou a Plenária Ordinária do CAU/PB agradecendo a presença de todos. 1.2. Execução do Hino Nacional Brasileiro: Foi dispensada a execução do hino nacional. 1.3. Verificação da pauta: O presidente leu a pauta e perguntou se alguém teria alguma observação, dúvida ou mesmo necessidade de esclarecimento. 2.1. Comunicações:  O presidente informou sobre os eventos que acontecerão em Brasília no mês de dezembro, onde serão realizadas as comemorações referentes ao dia do arquiteto. A coordenadora administrativa Yngrid Cabral solicitou aos conselheiros a compreensão no sentido de assinarem as súmulas que estão pendentes de assinatura. 3. ORDEM DO DIA: 3.1. Apreciação e aprovação das atas das reuniões plenárias ordinárias nº 132 e 133 do CAU/PB - Relator: presidente do CAU/PB, Eduardo Nóbrega; O presidente submeteu as atas à consideração dos presentes, que posto em votação, as atas das reuniões plenárias ordinárias nº 132 e 133 do CAU/PB, foram aprovados por unanimidade 3.2. Apreciação e aprovação dos Balancetes do CAU/PB referentes ao meses de setembro e outubro de 2023 – Relatora: Coordenadora da COAPFI-CAU/PB, Paula Ismael; O presidente passou a palavra para a conselheira Daniela Benício-Coordenadora Adjunta da COAPFI-CAU/PB, que em seguida solicitou que a gerente geral realizasse a leitura dos relatórios. Na ocasião, a gerente geral destacou que os balancetes foram apresentados e discutidos na COAPFI-CAU/PB e que foi encaminhado via e-mail para os conselheiros. Após a apresentação dos relatórios, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, aprovou por unanimidade os balancetes dos meses de setembro e outubro de 2023. 3.3. Apreciação e aprovação do Relatório de Gestão do CAU/PB referente ao Terceiro Trimestre do ano de 2023 – Relatora: Coordenadora da COAPFI-CAU/PB, Paula Ismael; O presidente passou a palavra para a conselheira Daniela Benício-Coordenadora Adjunta da COAPFI-CAU/PB, que em seguida solicitou que a gerente geral realizasse a leitura dos relatórios. Na ocasião, a gerente geral destacou que os relatórios foram apresentados e discutidos na COAPFI-CAU/PB e que foi encaminhado via e-mail para os conselheiros. Após a apresentação dos relatórios, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, aprovou por unanimidade o Relatório de Gestão do CAU/PB, referente ao terceiro trimestre do ano de 2023. 3.4. Apreciação e aprovação do protocolo Siccau nº 1862896/2023 – Projetos Especiais com recursos do Superávit Financeiro – Relatora: Coordenadora da COAPFI-CAU/PB, Paula Ismael; O presidente passou a palavra para a conselheira Daniela Benício-Coordenadora Adjunta da COAPFI-CAU/PB, que em seguida solicitou que a gerente geral realizasse a leitura dos relatórios. Na ocasião, a gerente geral destacou que os relatórios foram apresentados e discutidos na COAPFI-CAU/PB e que foi encaminhado via e-mail para os conselheiros. Após a apresentação dos relatórios, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, aprovou por unanimidade pela aprovação dos Projetos Específicos com os respectivos recursos programados. 3.5. Apreciação e aprovação do protocolo Siccau nº 1862902/2023 – Programação do Plano de Ação e Orçamento do CAU/PB – Exercício 2024 - Relatora: Coordenadora da COAPFI-CAU/PB, Paula Ismael; O presidente passou a palavra para a conselheira Daniela Benício-Coordenadora Adjunta da COAPFI-CAU/PB, que em seguida solicitou que a gerente geral realizasse a leitura dos relatórios. Na ocasião, a gerente geral destacou que os relatórios foram apresentados e discutidos na COAPFI-CAU/PB e que foram encaminhados via e-mail para os conselheiros. Após a apresentação dos relatórios, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, aprovou por unanimidade pela aprovação do Plano de Ação e Orçamento do CAU/PB do exercício de 2024. 4. Extra Pauta: 4.1. Apreciação e aprovação do Calendário das reuniões do CAU/PB para o ano de 2024 – Relator: Presidente Eduardo Nóbrega; Com a palavra, o presidente apresentou a sugestão do calendário para o ano de 2024. Após a apresentação do calendário, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação contrária, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, aprovou por unanimidade pela aprovação do calendário para o ano de 2024 que segue anexo a esta ata. Interesses Gerais: O presidente apontou um desacordo na prestação de contas do edital de Assistência Técnica em Habitação de Interesse Social – Athis, do ano de 2021, e na ocasião o plenário entendeu que a discussão deveria ser realizada pela diretoria do CAU/PB. Às dez horas e cinquenta e quatro minutos, o presidente agradeceu a presença de todos, e, não havendo mais nada a tratar, deu por encerrada a sessão, tendo determinado a lavratura da presente ata que, aprovada pelos presentes, vai digitada e assinada por mim, Mércia Valéria Pinho do Nascimento, secretária geral deste Conselho e assinada pelo Presidente do CAU/PB.
Arq. e Urb. Eduardo de Oliveira Nóbrega Filho    ___________________________________________
Presidente do CAU/PB







Mércia Valéria Pinho do Nascimento                      ___________________________________________
Assistente da Mesa do Plenário
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